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Godišnje izvješ e 
o radu Zaklade Sveu ilišta u Rijeci za 2009. godinu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Napomena: materijalu se prilaže sažetak Godišnjeg izvješ a o radu Zaklade Sveu ilišta u 
Rijeci za 2009. godinu, a lanovi Gradskog vije a cjelokupno Izvješ e mogu dobiti na zahtjev 
ili mogu izvršiti uvid u Izvješ e u Uredu Grada, Pripremi sjednica, II kat/soba 208. 
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 Uvodno obrazloženje 
 
 Sukladno lanku 22. svojega Statuta, Zaklada Sveu ilišta u Rijeci dostavila je 
Godišnje izvješ e o radu za 2009. godinu. 
 
 Zaklada je neprofitna organizacija koja trajno služi ostvarivanju op ekorisne ili 
dobrotvorne svrhe vezane uz obrazovanje i znanost. Ona od po etka svoga rada poti e i 
povezivanje sveu ilišne zajednice s lokalnom i regionalnom zajednicom putem provo enja 
raznih programskih i projektnih djelatnosti. Me utim, vrlo je važna i njezina promidžba, 
promidžba njezine svrhe i aktivnosti. Naro ito, radi uklju ivanja lanova podupiratelja i 
uspostavljanja veza sa subjektima koji bi mogli prona i interese u njezinom podupiranju. 
 
 U svibnju 2009. godine na vlastiti zahtjev razriješena je dužnosti prof. dr.sc. Snježana 
Priji  Samaržija, a Upravni odbor imenovao je novu ravnateljicu, doc.dr.sc. Sanju Bari .  
 
  Godišnje izvješ e o radu Zaklade Sveu ilišta u Rijeci, prihva eno je na 41. sjednici 
Upravnog odbora Zaklade koja je održana 18. velja e 2010. godine . 
 

Izvješ e za 2009. godinu (izvještajno razdoblje 01.01.2009. godine – 31.12.2009. 
godine) sadrži: 

 Uvod 
 Natje aji  i sponzorstva  
 Projekti, programi, manifestacije i akcije  
 Suradnja 
 Rad Upravnog odbora 
 Aktivnosti i javna vidljivost 
 Financijsko izvješ e  
 Statistike 
 Prilozi 

 
Zaklada pruža nov anu potporu znanstveno-istraživa kim projektima, programima i 

novim studijima na Sveu ilištu, akademskoj zajednici, djelatnicima Sveu ilišta u znanstveno–
nastavnim zvanjima za njihovo znanstveno i stru no usavršavanje, nagra ivanje zna ajnih 
dostignu a na podru ju znanosti i umjetnosti, potporu studentima Sveu ilišta i dr.  

Uvijek smatramo važnim napomenuti da se sve prijave sustavno vrednuju od strane 
anonimne stru ne komisije, a provode se i evaluacije njihove provedbe. 

 
 Zakladu podupire, uz zakladnike, 32 lana podupiratelja iz redova gospodarskih 
institucija i lokalne samouprave, ali i mnoge druge institucije putem donacija, sponzorstva i 
pokroviteljstva. injenica je i prisutnost teške gospodarske situacije. Stoga smatramo 
uspjehom Zaklade, zadržavanje prikupljenih i distribuiranih sredstava na razini 
prošlogodišnjih uz ak mali rast.  
 

Statutom Zaklade Sveu ilišta u Rijeci utvr ena je obveza svakog zakladnika 
pojedina no da godišnje doprinose i u korist Zaklade upla uju iznos od najmanje 100.000,00 
kuna. Stoga se svake godine u Prora unu Grada Rijeke osigurava godišnji doprinos za 
Zakladu u navedenom iznosu. Za 2010. godinu financijska sredstva su planirana na poziciji 
308 Teku e pomo i unutar op e države u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za 
odgoj i školstvo,  Aktivnost: Djelatnost Zaklade Sveu ilišta u Rijeci.    

 
Privitak: Godišnje izvješ e o radu Zaklade Sveu ilišta u Rijeci – sažetak (1. sije anj 2009. – 
31. prosinac 2009.) 


























